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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 8 décembre 2015 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 8 décembre 2015 sous la présidence de Madame Dominique 
Santoni, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric 
MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), M. Frédéric SACCO (Conseiller 
Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal), 
Mme Monique CARRETERO (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller 
Municipal), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller 
Municipal), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), Mme Isabelle MORARD-PONTET 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), Mme Amel EL BOUYOUSFI 
(Conseillère Municipale), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère 
Municipale), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal), M. Olivier CUREL (Conseiller Municipal), Mme 
Peggy RAYNE (Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-
Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle 
PITON (Conseillère Municipale), Mme Maryse LAMY (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme 
Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. 
Jean AILLAUD (1er Adjoint)   
ABSENTS :  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 31 

Absents représentés 2 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Direction Générale des Services - Désignation de deux suppléants représentant de la commune 
d'Apt au sein de la Commission Locale chargée d'Evaluer le Transferts de Charges. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Direction Générale des services - désignation d'un correspondant défense. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Direction Générale des Services - Désignation de représentants de la commune d'Apt au sein de 
diverses associations. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Service Finances - Acceptation fonds de soutien aux emprunts structurés à risque - Emprunt 
HELVETIX USD 2. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
5 - Service Finances - Budget 2015 - Ouvertures et virements de crédits n°6. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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6 - Service Finances - Intégration budget annexe opérations économiques dans le budget principal 
au 1er janvier 2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
7 - Service Finances - Garanties d'emprunt au profit de l'OGEC - Emprunt au Crédit Lyonnais de 336 
000 € en renégociation de 3 prêts auprès du Crédit Agricole et nouvel emprunt de 41 000 €. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Service Finances - Approbation du rapport de la CLECT du 09 novembre 2015 de la Communauté 
de Communes Pays d'Apt Luberon. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
9 - Politique de la Ville - Contrat de ville - Actions de la ville d'Apt dans le cadre de la programmation 
2015. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
10 - Aménagement urbain - Quartier des Ocres - avenant à la convention entre la Commune d'Apt et 
l'EPF PACA. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Aménagement Urbain -Prescription du Plan d'Occupation des Sols (POS) valant transformation 
en Plan Local d'Urbanisme (PLU) et précisant objectifs et les modalités de concertation - 
Compléments à délibération n°1830 du 8 avril 2015. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Aménagement Urbain -  FISAC d'Apt - Règlement d'attribution des aides directes. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
13 - Service des Marchés - Avenant n° 2 au marché d'assurance responsabilité et risques annexes. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
14 - Service des Marchés - Programme d'Aménagement Solidaire - Opération B2 du Programme 
d'Aménagement Solidaire relative à la requalification du centre ancien de la Commune d'Apt (Place 
Carnot / Rue Estienne d'Orves) - Création d'un groupement de commandes entre la Communauté de 
Communes du Pays d'Apt Luberon et la Commune d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
15 - Gestion Vie associative - Dérogations à la règle du repos dominical des salariés pour l'année 
2016 - Commerces de détail. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
16 - Pôle Population - Cimetière - Modification de la répartition du produit de la vente des 
concessions funéraires, entre le C.C.A.S. (Centre Communal d'Action Sociale) et la Commune. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
17 - Intercommunalité - Présentation du rapport d'activité de la Communauté de Communes du Pays 
d'Apt. 
 
18 - Intercommunalité - Présentation du rapport annuel 2014 sur le prix et la qualité du Service Public 
de l'assainissement collectif. 
 
19 - Intercommunalité - Présentation du rapport annuel 2014 sur le prix et la qualité du Service Public 
de l'assainissement non collectif. 
 
20 - Intercommunalité - Avis sur le schéma départemental de coopération intercommunale (SDCI). 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
21 - Pôle prévention - Demande de subvention pour l'action promotion de la laïcité et lutte contre le 
racisme et l'antisémitisme. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
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22 - Service Animation jeunesse - Convention d'objectifs et de financement du Contrat Enfance 
Jeunesse 2015-2018. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
23 - Service Animation Jeunesse - Approbation du programme d'actions éligibles 2015 du Contrat 
Enfance jeunesse. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
24 - Service Animation jeunesse - Convention 2015/2016 pour l'ouverture d'un club jeune. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
25 - Service Animation jeunesse - Convention d'animation 2016 dans le cadre des temps d'activités 
périscolaires (TAP) au sein des accueils de loisirs. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
26 - Service Informatique - Avenant à la convention de télétransmission des actes administratifs. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
27 - Ressources Humaines - Règlement intérieur du Comité Technique commun entre la Ville d'APT 
et le CCAS. 
Avis du conseil : Favorable 
 
28 - Ressources Humaines - Heures supplémentaires effectuées pendant les élections régionales 
des 06/12/2015 et 13/12/2015. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
29 - Ressources Humaines - Ratios promus-promouvables - Année 2015. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
30 - Ressources Humaines  - Personnel non permanent - Besoins saisonniers CLSH - Année 2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
31 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
32 - Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 

 


